



"Новый год 2025 в Дербенте! Тариф Лайт"

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Махачкала / Махачкала

Места показа: Россия, Республика Дагестан, Махачкала, Сулакский каньон, Пещера Нохъо, Дербент

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 30 000 RUB

В стоимость тура включено

проживание по программе в гостинице 3 *, завтраки, обеды; трансфер и транспорт комфортабельный микроавтобус; услуги гида по программе; входные билеты в музеи по программе; катание на катерах по Чиркейскому водохранилищу

В стоимость тура не включено

авиаперелет; дополнительные расходы.

Описание тура

В нашем туре будет не скучно! Вы попадете в Зимнюю Сказку и из туриста превратитесь в гостя. Мы обещаем Вам совершить погружение в настоящее кавказское гостеприимство! Для Вас у нас в туре: Зажигательная лезгинка, дегустация знаменитого дагестанского вина, мастер-классы по приготовлению национальных блюд. Вас ждет много сюрпризов и хорошего настроения!

Программа тура

День 1

Сулакский каньон, форелевое хозяйство «Главрыба»- экскурсия в пещеру Нохъо - подвесной мост- катание на катере по Чиркейскому водохранилищу. Встреча в аэропорту Махачкалы.

Прилет до 11.30. Посадка в автобус. Отправляемся на встречу приключениям и ярким эмоциям. Наше знакомство начнется со знакомства с Сулакского каньона — жемчужиной Дагестана. Со смотровой площадки п.Дубки полюбуемся на бирюзовые воды Сулакского каньона. Далее нас ждет **вкусный обед** на Форелевом хозяйстве «Главрыба» из свежельовленной форели.

После небольшого отдыха нам предстоит завораживающее приключение. **Посетим пещеру "Нохъо"** новая изюминка нашего Тура! Получим заряд адреналина, прогуливаясь по подвесному мосту над Сулакским

каньоном. В пещерах проложено множество лабиринтов общей протяженностью несколько сот метров.

А еще здесь можно увидеть **Сулакский каньон с другого ракурса**. Далее нас ждет увлекательная экскурсия по Чиркейскому водохранилищу. Мощные двигатели, бешеная скорость, веселые рулевые, звонкая музыка, визжащие пассажиры, свистящий ветер и брызги в лицо, бирюзово-нефритовый цвет воды и великолепные ущелья вокруг.

Отличная встряска после работы в офисе и хорошая идея разбавить тур остротой приключений. Радости, восторга и адреналина через край. **Переезд в Дербент.**

Размещение в гостинице 3 *.

День 2

Новогодний Дербент.

Отъезд на экскурсионную программу «Новогодний Дербент». Сегодня мы познакомимся с главной дагестанской крепостью – **Нарын Кала с её загадками**, мощными стенами, потайными местами и панорамными видами на город. С крепости спустимся на улочки Старого города, заглянем в необычную Джума мечеть.

Вы увидите традиционные для Востока Подземные бани (Девичьи бани), место для омовения перед брачным обрядом (внешний осмотр). Посетим Дербентский рынок. Прогуляемся по современному авеню вдоль крепостной стены. Пройдем по улице **«Счастливых людей»** и загадаем желание. Завершим путешествие самой вкусной едой в Дагестане — **на иммерсивной трапезе в Этнодоме**.

Это застолье-погружение в этнических интерьерах с рассказами про традиции и гастрономию Южного Дагестана. **Вы попробуете довгу, долму, чуду, пахлаву, исито и шах-плов!** Так же для вас проведут мастер-класс по приготовлению тонкого чуду.

За чаепитием поделимся самыми красивыми событиями уходящего 2024 года и загадаем желания! Далее прогуляемся по самой красивой набережной. Сделаем красивое фото у главной Новогодней красавице. Свободное время. **Подготовка к встрече Нового года 2025 !!!**

За дополнительную плату Вы можете заказать праздничный праздничный ужин в ресторане. **(Ориентировочная стоимость 5500 рублей в ресторане Хаял).**

День 3

Хучни -экраноплан Лунь-переезд в Ахты.

Поздний завтрак.

Свободное время. Отдых .

За доп плату возможно приобрести экскурсии: Хучни, Ахты, Хунзах.

День 4

Дербент. Завтрак в гостинице. Свободный день

День 5

Махачкала - аэропорт. Экскурсия по Новогодней Махачкале. Завтрак в гостинице.

Выезд с вещами. Далее отправляемся **на экскурсию по столице Дагестана — Махачкала**. Во время экскурсии вы узнаете почему Махачкала — один из самых противоречивых городов страны. Вы узнаете, почему ее называют **«современным Вавилоном»**, чем живут старые улицы и набережные и как выглядят современные районы.

А также услышите о традициях и обычаях горцев и ощутите душевную теплоту местных жителей. **Вы прогуляетесь по набережной и посетите местный рынок.**

Далее отправляемся на смотровую площадку Тарки - Таун, откуда открывается прекрасный вид на весь город.

Посетим Центральную Джума-мечеть, полюбуемся ее архитектурой и окунемся в тишину и спокойствие после городского шума.

Далее отправимся в национальное кафе, где проведем дегустацию **национальной кухни Дагестана**.

После обеда Вы отправляетесь в аэропорт Махачкалы.

Вылет строго после 18.00

Дополнительно

За дополнительную плату Вы можете заказать праздничный праздничный ужин в ресторане. (Ориентировочная стоимость 5500 рублей в ресторане Хаял)

Страховка

Дополнительно.

Варианты размещения

Гостиница по программе тура

Места сбора группы

Махачкала

Встреча в аэропорту Махачкалы. Прилет до 11.30.

Даты тура

Декабрь 2024

30 декабря 2024 в 11:00 - 03.01.2025 от 30 000 RUB			
--	--	--	--